译林小学英语  3下Project1教案
竹箦小学  任花

一、教材分析

这节课的教学内容为译林版小学英语3年级下册Project 1,主要承载了两个方面的功能：1、引导学生复习、巩固1—4单元所学的话题、词汇和句型，达到能够熟练运用以解决实际问题的层次；2、通过思考、讨论、交流和合作，制作一只玩偶小狗并进行游戏，在这个过程中不断发展语言能力并培养学习英语的兴趣和自信心。因此，在这节课的教学中，首先要注重学科性和趣味性的统一。同时，教师还要极力打造激励型的课堂，帮助学生养成良好的情感和态度。

二、教学目标

1、能综合运用1—4单元学过的单词、句型及日常交际用语交谈，从而能够恰当、自如得发出指令、谈论物主和谈论位置。

2、能通过独立思维、合作探讨的方法巩固已有知识，做到灵活运用。

3、能够积极、大胆、自信的参与各项课堂活动，在活动中体会英语学习的乐趣。

四、教学重难点
1、教学重点：能综合运用1—4单元学过的单词、句型及日常交际用语交谈，从而能够恰当、自如得发出指令、谈论物主和谈论位置。
2、教学难点：能够积极、大胆、自信得参与各项课堂活动，体会英语学习的乐趣。

五、课前准备

1、预先做好自己的puppy。

六、教学过程

Step 1、 Greetings

1、Be a Little teacher

  2、T：I’ll give you a puppy as a prize .
    （设计意图：直接由奖励puppy引入课题Project1 My puppy 。）
Step 2 Revision (1)
PPT  show a puppy
T： This is Anna’s puppy ， Bob . It’s … .
It’s a cute ， a little naughty .
Bob likes games . Let’s play with it .

Brain storm (I say you say )

Hide and seek 

The naughty puppy is missing . Anna is looking for it .Here are four things . 

Ask and answer like this .

A: Where’s my puppy ?

B: Is it under the desk ?


A: Yes ,it is ./No it isn’t .

Let’s tick 

Where’s Anna’s puppy ?
Step 3 、  Revision (2)
Let ’s do . 
Task 1   Watch

Watch and choose 

Try to introduce your puppy

Task 2 Read

Read and underline

Check the orders

Let’s read

Work in pairs
Let’s show
Choose one scene to act
In the library

In the park

Step 4、 Writing time 
设计意图：巧妙运用自制连环画，在语言操练的基础上突出写的重要性。

Step 5、 Assign homework
1、  Read the story about Anna’s little book .
2、 Show your puppy to your friends and parents proudly .
（设计意图：在作业设计中，做到基础性和提高性、知识性和能力性的统一。）

教学反思：复习课主要以puppy为一条主线，第一环节，由a little teacher开始上课轻松谈话，直接对其进行奖励机制，直接引出本课课题。第二环节由小狗爱玩游戏，创编游戏Brain storm和Hide and seek由简单的单词和词组复习，再到句子问答，利用Project1书本上第一板块进行第三和第四单元主要句型的复习。第三环节设计Anna学校将举行puppy show，引出两个任务，把书本第三板块P31拆分为两块，前面两幅图作为第一任务，完成自己puppy的介绍，自己的puppy在家完成；后面四幅图为第二任务，通过快速阅读找出三条指令，在展示句子过程中，渗透书写。第四环节完成任务进行puppy show，选择场景，发挥想象，展示自己的可爱的聪明的小狗。第五环节写的练习结尾，训练孩子书写习惯。对于三年级的孩子来说，多说多练很重要，在整节课中，也做到了运用多种形式让他们多说，多表演，在学习过程中学习兴趣浓厚，表达能力强，学生能够很清楚的大胆地表达，在写的训练时，不应过多的教师主观纠错，可以改变方式，让同桌互相纠错效果可能会更好。板书与show不太统一，要多注重板书的统一性和展示性。
